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１．定例会議 

○理 事 会                         １１月２５日(火)  

《委員会・部会等の報告》 

１．建設工事現場合同安全パトロールの報告 

   事務局が実施内容と協会からの参加状況について説明を行いました。 

また、秋田労働基準監督署からの提供資料のうち、「粉じん作業の範囲拡大」に関 

する資料を会員に周知することとしました。  
 

２．測量技術研修会 

    事務局が測量種目や協会員の参加状況および成績等について報告を行いました。 
 

３．秋田市建設部との意見交換会 

   「入札における不調・不落について」をテーマとし、１１月１４日協会会議室に

おいて行われた秋田市小野建設部長、門間建設部次長、佐藤建設総務課長および協

会三役による意見交換の報告を行いました。 
 

議題 

１．協会の冷暖房設備の更新について 

冷温水発生機の耐用年数が１５年（竣工期日が１９９３年１２月・経過年数２１

年）となっていることから、更新時期について協議した結果、今後の稼働状況によ

り判断することとなりました。  
 

２．建築労働組合との意見交換会 

   秋田建築労働組合長から意見交換会の依頼があったことを報告し、協議の結果、

今後意見交換の内容や開催時期、参加者等について建築労働組合側と詰めることと

なりました。 

   次回の理事会開催日は１２月２２日（月）午前１１：００となりました。 

 

２．行事報告 

○中間監査 

    三浦会計理事の立会のもと中間監査を実施し、４人の監事から会計処理が適正で 

  あるとの意見をいただきました。 

 日 時 ： 平成２６年１１月１３日(木) 午前１１時００分～ 

場 所 ： 協会２階役員室 

    出席者 ： 三浦会計理事、監事４名（加賀屋、吉川、豊島、佐々木） 

 



     

〇建功会                     １１月２５日(火) 

   秋田キャッスルホテルに於いて加賀屋会長と石川副会長他８名が出席し定時総会 

を行いました。 

事務局が平成２５年度事業報告及び収支決算報告及び監査報告について説明を行

い承認後、懇親会を行いました。 

○要望書について 

    １１月２５日、秋田市長に対し「建設工事に関する入札制度の改善についての要望

書」を、協会三役および入札制度の長谷川委員長が提出し受理されました。 

また、同日、秋田市建設産業を考える議員の会の岩谷幹事長に対して要望書の趣旨

説明を行い議員の会からのご支援をお願いしました。 

 
３．部会の活動  

○建築部会役員会                     １１月１２日（水） 

     加藤部会長他７名が出席し今年度の行事等について協議を行いました。 

議事 今後の行事について 

   １．平成２６年度計画 

    ①技術講習会 

      三法（建設業法・品確法・入契法）改正に関連して国の出前講座による講習

会を企画したが、国のスケジュールが確保できず断念した旨の報告を行いまし

た。  

    ②市内新築施設視察研修会 

      来年３月２０日から２５日までの期間に、東部市民サービスセンターの施設

研修と、秋田市役所建設部建築課長による研修会を企画することとしました。 

    ③秋田市住宅・建築物耐震改修促進協議会と合同事業実施専門業種団体との意見

交換会  

      秋田市役所建築指導課に今後の予定について確認することとしました。 

 
４．青年会の活動  

 ○役員会                   １１月４日(火) 

   議題１．今後の行事について 

    ①忘年会について 

     １１月２７日(木)に玉納めゴルフ並びに忘年会を行う事にいたしました。 

    ②秋田市との意見交換会について 

     市役所担当者との意見交換会を今年度中に開催したい旨を決定いたしました。 

 ○玉納めゴルフ並びに忘年会          １１月２７日(木) 

   秋田カントリーにて玉納めゴルフを開催し、当日会員１２名が参加し忘年会を行い

ました。 


